

ПЛАН
роботи студентського наукового гуртка
«Територія науки»
на 2021-2022 навчальний рік

Перше півріччя

Захід	Термін виконання	Відповідальний (ні)
1	2	3
1. Презентація інформації щодо планових наукових та наукових регіональних всеукраїнських та міжнародних конкурсів, грантів, конференцій у 2021-2022 навчальному році, заходів, що проводитимуться на кафедрі.	Вересень 2021 р.	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; Мирна О.В. – відповідальна за наукову роботу на кафедрі публічного управління та адміністрування, доцент, к.е.н., доцент кафедри; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка.
2. Організація та проведення студентської науково-практичної конференції за результатами проведення виробничої практики зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування здобувачів вищої освіти 4 курсу (групи 281 ПУА_бд_41, 281 ПУА_бд_42).	Вересень 2021 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; Мирна О.В. – відповідальна за наукову роботу на кафедрі публічного управління та адміністрування, доцент, к.е.н., доцент кафедри; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка.
3. Опановування можливостями сервісу Smart Region і набуття громадянських компетентностей, зокрема: міркування, вибір та голосування за найкращі проекти мешканців Мачухівської територіальної громади, подані до Бюджету участі Полтавської області.	Листопад 2021 року	Аспірант кафедри публічного управління та адміністрування Шерстюк Л. М., Мирна О.В. – відповідальна за наукову роботу на кафедрі публічного управління та адміністрування, доцент, к.е.н., доцент кафедри; члени гуртка, ЗВО 3 курсу спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування
4. Публікації в збірнику матеріалів наукових досліджень молодих учених кафедри публічного управління та адміністрування «ТЕРИТОРІЯ НАУКИ».	Упродовж першого семестру 2021-2022 навчального року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.
5. Участь в екофестивалі «Яблуневий сад», що відбувся в	Вересень 2021 року	Колектив кафедри публічного управління та адміністрування

1	2	3
Мачухівській громаді.		Адміністрування, члени гуртка, Кочур В., Сіпакова К., ЗВО 3 курсу спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.
5. Участь в екскурсії до Верховної Ради України.	Вересень 2021 року	Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування – Лозинська Т.М., доцент кафедри публічного управління та адміністрування – Панасенко Н. Л., куратори академічних груп, члени гуртка.
6. Участь в організації та проведенні студентської наукової онлайн-конференції за результатами вивчення НД «Етика державного службовця» на тему: <i>«Діяльність публічного службовця: співвідношення етичних, політичних і правових регуляторів».</i>	Грудень 2020 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени гуртка, ЗВО спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.
7. Участь у конкурсі наукових робіт «Від студентського самоврядування до самоврядування громад», який заснований Полтавською обласною радою.	Листопад 2021 року	Гнаток Є., Мокляк Л., ЗВО спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, члени СНГ «Територія науки», наукові керівники – професор кафедри публічного управління та адміністрування Сердюк О. І., доцент кафедри публічного управління та адміністрування Мирна О. В.
8. Організація та проведення онлайн зустріч здобувачів вищої освіти ОПП Міське самоврядування (2-4 курс) та викладацького колективу кафедри з учасниками проекту «Зміни для тебе / (changes4u)» – здобувачкою вищої освіти 2 курсу спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування ПДАУ Євгенією Тютюнник та ученицею 10-го класу Староаврамівського ЗЗСО Хорольської територіальної громади Кароліною Рибчанівською.	Листопад 2021 року	Колектив кафедри публічного управління та адміністрування, актив СНГ «Територія науки», ЗВО спеціальності 281 281 Публічне управління та адміністрування
9. Участь в організації та проведенні студентської науково-науково-практичної онлайн-конференції за результатами вивчення НД «Загальна конфліктологія» на тему: <i>«Стрес: ознаки, прийоми</i>	Грудень 2021 року	Доцент кафедри публічного управління та адміністрування Шупта І. М. спільно з активом студентського наукового гуртка «Територія науки».

1	2	3
профілактики та подолання».		
10. Участь в організації та проведенні I Міжнародної науково-практичної конференції «Місцеве самоврядування: теорія і практика»	Грудень 2021 року	Оргкомітет конференції, колектив кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.
11. Участь в організації та проведенні I та II етапів IV Обласного конкурсу творчих робіт для школярів і юнацтва «Громада моєї мрії»	Листопад-грудень 2021 року	Оргкомітет конкурсу, викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, актив студентського наукового гуртка «Територія науки».
12. Участь в організації та проведенні онлайн-конференції «Особливості міжнародного спілкування» за результатами вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Етика ділового спілкування» під керівництвом доцента кафедри публічного управління та адміністрування	Грудень 2021 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; асистент кафедри члени гуртка, кафедри публічного управління та адміністрування – Браславець Т.М., ЗВО ННІЕУПІТ
13. Висвітлення результатів роботи на сайті ПДАА (рубрика «Загальні новини»), на сторінці кафедри ПУА (рубрика «Студентський науковий гурток Територія науки» кафедри ПУА»).	Упродовж першого півріччя 2021-2022 навчального року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; актив студентського наукового гуртка «Територія науки».
14. Підведення підсумків роботи СНГ «Територія науки» за перше півріччя 2021-2022 навчального року – звіт керівника.	Грудень 2021 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування.

Підготувала керівник гуртка Ірина ШУПТА

План роботи затверджено на засіданні кафедри публічного управління та адміністрування
 Протокол від 27 серпня 2021 року № 1

Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування



Тамара ЛОЗИНСЬКА

Друге півріччя

Захід	Термін виконання	Відповідальний (ні)
1	2	3
1. Презентація інформації щодо планових наукових наукових регіональних всеукраїнських та міжнародних конкурсів, грантів, конференцій у 2022 році, заходів, що проводитимуться на кафедрі.	Лютий 2022 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; Мирна О.В. – відповідальна за наукову роботу на кафедрі публічного управління та адміністрування, доцент, к.е.н., доцент кафедри; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, аспіранти, члени гуртка.
2. Організація та проведення II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» Олімпіади	Травень 2022 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; Мирна О.В. – відповідальна за наукову роботу на кафедрі публічного управління та адміністрування, доцент, к.е.н., доцент кафедри; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, аспіранти, члени гуртка.
3. Публікації в збірнику матеріалів наукових досліджень молодих учених кафедри публічного управління та адміністрування «ТЕРИТОРІЯ НАУКИ»	Упродовж другого семестру 2021-2022 навчального року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.
4. Онлайн-дискусія в рамках онлайн-проекту «Публічний лекторій» на тему: <i>«Як сусідам стати партнерами: обговорення питань розвитку міжмуниципальної співпраці в рамках потенційної Полтавської агломерації, налагодження комунікації між м. Полтава і сусідніми з ним громадами задля прискорення розвитку та зміцнення економічного потенціалу цього важливого для України регіону,</i>	Березень 2021 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.

1	2	3
<i>підвищення рівня життя його населення».</i>		
5. Участь в організації та проведенні науково-практичної конференції за підсумками проходження здобувачами вищої освіти виробничих практик.	Березень 2022 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.
6. Участь в організації та проведенні круглого столу на тему : «Виклики Нової української школи: реалії, перспективи, проблеми та їх вирішення».	Квітень 2021 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.
7. Участь в організації та проведенні круглого столу на тему:	Квітень 2021 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.
8. Проведенні I та підготовка до II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» серед студентів закладів вищої освіти України (2021/2022 н. р.)	Лютий-квітень 2022 року	Наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.
9. Участь в студентській науковій конференції Полтавського державного аграрного університету	16-17 квітня 2022 року	Наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.
10. Підготовка та участь у Відкритій студентській олімпіаді з навчальної	Травень 2021 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доцент кафедри

1	2	3
дисципліни «Електронне урядування».		кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.
10. Організація та проведення онлайн-лекції на тему: «Прокрастинація як психологічний феномен, механізми формування, психокорекція» за участю психолога Маргарити Гутирі	Травень 2022 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.
11. Організація та проведення студентських науково-практичних конференцій за результатами вивчення навчальних дисциплін «Публічне управління», «Молодіжна політика», «Електронні послуги на місцевому рівні»,	Травень 2022 року	Лозинська Т.М., професор кафедри ПУА; Браславець Т.М., асистент кафедри ПУА; Дорофєєв О.В., Панасенко Н.Л., доценти кафедри ПУА, наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.
12. Організація та проведення студентських науково-практичних конференцій за результатами вивчення навчальних дисциплін «Теорія державного управління», «Управлінський контроль в публічній сфері»	Травень 2022 року	Мирна О.В., Щетініна Т.О., доценти кафедри ПУА, наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.
13. Участь в організації та проведенні наукового пікніка	Червень 2022 р.	Керівник гуртка – Шупта І.М., доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування,

1	2	3
		аспіранти.
14. Участь в організації та проведенні міждисциплінарного вебінару на тему : «Здоров'я та потужність мозку: точка зору науковців» із залученням Психологічної служби ПДАУ, кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін, а також при підтримці кафедри біології і основи здоров'я людини Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка	Червень 2022 р.	Керівник гуртка – Шупта І.М., доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування
15. Підведення підсумків роботи СНГ «Територія науки» за друге півріччя 2021-2022 навчального року – звіт керівника.	Червень 2022 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доцент кафедри публічного управління та адміністрування.

Підготувала керівник гуртка Ірина ШУПТА

План роботи затверджено на засіданні кафедри публічного управління та адміністрування
Протокол від 27 серпня 2021 року № 1

Завідувач кафедри публічного
управління та адміністрування

Тамара ЛОЗИНСЬКА